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olduguna gore, x sayisi kactir?



_1
625

olduguna gore, a sayisi kactir?

53—1



210 51

sayisi 11 basamakl en kuguk dogal sayiya
esit olduguna gore, A kagtir?

A) 5 B) 6 C) 10 D) 14



Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 54,55 = 59

o (366

C) (0,4)°. (0,4)2 = (0,4)"
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ol ok oA 512

Yukarida verilen esitlikte [, % ve A yerle-
rine asagidakilerden hangisi gelemez?

[] *
A6 4 10
B) -4 0 16
c) 4 4 4
D) 2 2 3



a=-2veb =3olmak Uzere,
a® + b3

ifadesinin degeri kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 3



ot | oA | 10
54 | 150 | o5H
.A=@
L@=H=A
Il. #=5.5.5.5
NA+@=B

Verilen garpma tablosuna gore, yukaridaki
ifadelerden kag tanesi dogrudur?

A B) 2 C)3 D) 4



Asagidaki semada islemlerin sonucu verilmis-
fir.

o



a=-3veb=2olmak uzere,
b? ., b?

ifadesinin degeri kagtir?
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45 =ave b =D

olduguna gore, 9% ifadesinin a ve b tu-
runden esitini bulunuz.



50f=ave 5 =b

olduguna gore, 2* ifadesinin a ve b ti-
runden esitini bulunuz.



E ',: Bilgi Kutusu

! 0,00015.10* sayisinda virgiil saga dogru kaydirildiginda 10 un kuvveti azalir, sola dog-
ru kaydinidiginda 10 un kuvveti artar.
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Asagdaki esitliklerde 10 un kuvvetleri-

ni yaziniz.

a) 30000000 = 3.10°

b) 350000000 = 35.107

¢) 1920000000 = 1,92.10’

d) 1996.10 = 1,996.10’
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Asagidaki esitliklerde 10 un kuvvetleri-

ni yaziniz.

a) 0,000000003 = 3.10”

b) 0,0000178 = 1,78.10°

¢) 0,000000015 = 1,5.10°

d) 0,00000197.10 8 = 1,97.107
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Asagidaki sayilarin bilimsel gosterilisi-
ni yaziniz.

a) 39740000 =

b) 324,100 =
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4.10°
2107%

isleminin sonucunu bulunuz.
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Asagidaki sayilarin bilimsel gosterilisi-
ni yaziniz.

a) 0,00000135 =

b) 0,000456.107 =
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0,0008.10 °
0.002.10 °

isleminin sonucunu bulunuz.



Asagidaki bolme iglemlerinin sonuclarini bulunuz.

7
b) S
3—2
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Asagidaki béime iglemlerinin sonuclarini bulunuz.

12° 18°
L e
10 5

g 307 _ o) 12

45 2535
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Asagidaki ¢ok buyuk ve cok kuctk sayilar 10 un kuvveti olarak yaziniz.

a) 40000000 = 4.10° b) 1800000 = 1,8.10° ¢) 3600.10% = 3,6.10
? = 7= 7=
d) 0,00000006 = 6.10” e) 0,00079 = 7,9.107 f) 0,015.10%=15.10

7 = 7 = 9 =
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Asagidaki cok buyuk ve cok kuguk sayilarin bilimsel gosteriligini yaziniz.

a) 5000000 = ... b) 18000000 = ... ) 36800 .10° = ...

d) 0,0000009 = ... e) 0,0000015 = ... f) 0,000419.10°% = ..
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Semadaki islemler soldan saga ve oklar yo-
niinde yapildiginda sonug 2° bulunuyor.

-
3
\@/

l

Buna gore, a sayisi kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5



3l 36

3?
32

Yukanidaki esitlikie Jll yerine yazilacak olan
say! kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
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724.10" sayisinin bilimsel gosterimi asa-
gidakilerden hangisinde dogru gosterilmis-
tir?

A) 0,724.10"7 B) 7,24.10
C) 72,4101 D) 7,24.10'8



4. 3° = 6°

olduguna gore, x sayisi kactir?



Feal=hns=0

olduguna gore, asagidaki ifadelerin a, b ve ¢ tiriinden degerlerini bulunuz.

a) 8=, b) ¥=.. ¢) 10*=..

d) 15*=.. e) 24" = .., f) 30"=..
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